

ЧАСТИЧНА ОЦЕНКА НА ВЪЗДЕЙСТВИЕТО

Институция:

ОБЩИНА МАРИЦА

Нормативен акт:

НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕТО И АДМИНИСТРИРАНЕТО НА МЕСТНИТЕ ТАКСИ И ЦЕНИ НА УСЛУГИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА “МАРИЦА”

I. Дефиниране на проблема:

Измененията, които се предлагат, са в резултат на извършен преглед и анализ на действащата Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община “Марица”.

Обстоятелството, което налага приемането на предложеното изменение, е констатирано от Окръжна прокуратура Пловдив несъответствие между разпоредбите на Наредбата с нормативни актове от по-висока степен. От страна на прокуратурата е отправено искане до съда за отмяна на оспорените текстове, което налага конкретна и задълбочена преценка на изложените доводи в протеста. При извършената проверка на съдържащите се в протеста мотиви се установява необходимост от приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община “Марица”.

II. Последващи оценки на въздействието ще бъдат направени след влизането в сила на подзаконовия нормативен акт.

III. Цели и очаквани резултати: Установяване на законосъобразни и целесъобразни процедури при упражняване на действията и правомощията на администрацията при определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община “Марица”.

IV. Идентифициране на заинтересованите страни: Всички български граждани, както и юридически лица, явяващи се и участници в обществените консултации, ползващи услуги и заплащащи съответните нормативно определени такси, предоставяни от страна на Община Марица.

Справката за отразените становища след обществените консултации ще бъде публикувана на официалната страница на Община Марица.

VI. Въздействие върху подзаконовата нормативна уредба, приета от Общински съвет Марица: Няма необходимост от непосредствени промени в други нормативни актове в резултат от приемането на иницирираните промени в Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община “Марица”.

Предложеното изменение е в законовите рамки.